



Katolički bogoslovni fakultet – Sveučilište u Zagrebu
Catholic Faculty of Theology – University of Zagreb
LICENCIJATSKI I DOKTORSKI STUDIJ TEOLOGIJE



NAZIV PREDMETA: Aktualna pitanja iz eshatologije

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Predavanje

IME NOSITELJA PREDMETA: Prof. dr. sc. Anton Tamarut

IMENA NASTAVNIKA /SURADNIKA NA PREDMETU:

JEZIK IZVOĐENJA PREDMETA MODULA: hrvatski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ MODULA

Nakon osnovnih hermeneutičkih načela u tumačenju eshatoloških sadržaja, izdvajaju se i analiziraju pojedina pitanja koja u današnjoj eshatološkoj raspravi imaju posebnu aktualnost: smrt, uskrsnuće mrtvih, uskrsnuće u smrti, dijaloška besmrtnost, tjelesnost uskrsnuća, sud/samosud, čistilište, pakao. Kršćanski eshatološki sadržaji se suočavaju s vjerovanjem u reinkarnaciju. Težište se stavlja na kristološko iščitavanje i interpretiranje eshatoloških sadržaja. Opće i specifične kompetencije: Dobiva se kompetencija za ispravno razumijevanje i tumačenje eshatoloških stvarnosti čovjekova života. Oblici izvođenja nastave: nastava se izvodi predavanjem i konzultacijama.

POPIS LITERATURE

Anton TAMARUT, *Novo lice posljednjih stvari*, u: RTČ, 5(1997.), br. 1, 61-84; Isti, *Katolička eshatologija u svjetlu postmoderne*, u: BS, 73(2003.), br. 1, 101-121; T. J. ŠAGI BUNIĆ, *Eshatologija Drugog vatikanskog koncila*, u: Isti, *Vrijeme suodgovornosti*, sv. I., Zagreb, 1981., str. 369-392; COMMISSIO THEOLOGICA INTERNATIONALIS, *Sine affirmatione (De quibusdam actualibus circa eschatologiam)*, u: EV, sv. 13, Bologna, 1995., str. 260-351.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Nastava se ustrojava po semestrima, prema odredbama Sveučilišta i Fakulteta, odnosno, izvedbenog plana nastave. Vodeći računa o tome da je većina studenata zaposleno umjesto studijskog ritma od 14 tjedana semestralno, Fakultet organizira kontinuirani ritam studijskih susreta po semestrima unutar kojih je raspoređeno vrijeme potrebno za predavanja, seminare, vježbe, konzultacije, kolokvije i dijelom studij u knjižnici. Fond sati u ritmu raspoređenom po studijskim susretima identičan je ritmu studijskih tjedana.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Student je obavezan sudjelovati u radu svakog studijskog susreta, odnosno, kako je određeno Statutom KBF-a, student je obavezan aktivno sudjelovati u dvije trećine predavanja, a u seminarskom radu i vježbama u potpunosti. Obavezan je, također, sudjelovati u kolokvijima i konzultacijama.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Anonimnom anketom prati se kvaliteta i utvrđuje uspješnost izvođenja nastave.

BROJ ECTS BODOVA: 4